Kakoe ymicno nuwHee? x

80, 30, 60, 9, 90, 50.
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YTo MbI ymeem ?

- 1. Ha3bIBaTbh Ymcna

- 2. CpasHUBATb 4ucna.

» 3. CKNaabIBATb U BbIMUTATbL YUCNA.
* 4. PewaTtb NpoCTbIEe 3a404M.

» B. Pelwiatb cocTaBHbIE 3a4a4.

+ 6. Pewatb ypasHeHUs.




CpagsHU yucna. %

10 30 50
60 90 80
20 70 40




Hanau 3HayeHue BbIpaxeHUuu.

80 + 10 - 30 60 - 30 - 20 + 50
40 - 20 + 60 10+40+30-70
70 - 50 + 40 50-10-30+60
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Pewwu 3an0auyun:

a) 3asoA BbINYCTUN 3a AeHb 80
asTomobunen. M3 Hux 20 6b1nu
rpy3oBbIe, a OCTAsIbHbIE - SlerKoBbIe.
CKONbKO NerkoBbIX MALWUH BbINYCTUIM
3aB80A4?




Pewwu 3an0auu:

6) Jltoba cobpana 40 pbrxukos u 10
noA0CUHOBUKOB. CKONbKO BCEro
rpuboe cobpana J1roba?




CocTasb 3a4a4U,
YTOObLI OHU pelanuch Tak:

10 + 50 + 20
90 - 60

20 + 40 - B0
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Peww coctaeHyro 3aaa4y

B marasuH npueesnu 30 6onbumnx
mauen n 60 maneHbkux. 3a AeHb
npoaanu 40 mayen. CKonbKO
MSYEeU ellle OCTarioCb B MarasuHe?
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CTpaHUYKa-NoACKasKa

~

CocraBHble 3aa4M Ha HAXOXAEHWe 4acTu

(uenoe He M3BECTHO)

Anroputm pelueHus

@

( ) 1. Haxoxy uenoe.

2. Haxoxy Hen3BecTHyl0 4acTb.
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Peww ypasHeHuUs
X+20=70 80 -x =40

X-40=30
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Pacwuoppyu pebycebr
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Pacwuppyu pebycebr
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TToaymaun, cocumTtam

Y AHTOHA B KOLLENbkKe ABE MOHETbI JOCTOUHCTBOM B 5 py0., WecTb
MoHeT — B 10 pyD. un kyniopa B 50 pyd. Kakmmu cnocobamu OH
MOXeET 3annatutb 60 pybnein?




[lomawHee 3aaaHme: %

Ypok 26 Ne 8, y3op.
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